

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



2014 FIFA World Cup Asian Qualifiers

Δανία – Αυστραλία 2-0 και τα... εγκλήματα του Holger Osieck

Η φιλική σφαιλιέρα από τους Δανούς που έδειξαν ότι διαθέτουν ομάδα που μπορεί να διακριθεί στο Πανευρωπαϊκό που ξεκινά αυτήν την εβδομάδα, πιστεύουμε να προσγειώσει τον ομοσπονδιακό τεχνικό της Αυστραλίας, Holger Osieck και στα παιχνίδια που ακολουθούν για την πρόκριση των σοκερούς στον όμιλο της Ασίας για το Παγκόσμιο να αλλάξει τακτικές και πρόσωπα στην ενδεκάδα. Σίγουρα ο γερμανός ομοσπονδιακός έχει να απολογηθεί για τα «εγκλήματα» που διέπραξε στην κατάρτιση της ενδεκάδας, ρίχνοντας στην μάχη ποδοσφαιριστές που δεν έχουν λεπτό συμμετοχής στις ομάδες που ανήκουν, όπως ο Ματ Σπιράνοβιτς, που βρίσκεται μεταξύ πάγκου και εξέδρας στην Urawa Red Diamonds στην Γαπωνέζικη 1η Εθνική. Αντίθετα ο Γερμανός τεχνικός αγνόησε και πάλι την ύπαρξη του πρώτου σκόρερ των σοκερούς Τιμ Καχίλ και παρά την απουσία των επιθετικών Κένεντι και Χόλμαν, ο μεσοεπιθετικός της Εβερτον αγωνίστηκε για μικρό μόνο χρονικό διάστημα στο δεύτερο μέρος του φιλικού Δανίας – Αυστραλίας. Κατά τα άλλα ο Γερμανός τεχνικός σίγουρα δεν θα ένωσε άνετα βλέποντας στον αγωνιστικό χώρο να σέρνονται οι ποδοσφαιριστές που επέλεξε με μοναδικούς διασωθέντες τον Μαρκ Μπρεσιάνο και τον Μαρκ Σουόρτσερ που δεν φέρει ευθύνη για τα τέρματα που δέχτηκε. Αντίθετα με τον αρνητικό Σπιράνοβιτς, που ήταν αυτός που υπέπεσε σε παιδαγωγικές πέναλτι απ όπου προήλθε το πρώτο τέρμα των Δανών, ενώ και το δεύτερο τέρμα της ήττας των σοκερούς οφείλεται σε καθαρό σφάλμα του ποδοσφαιριστή της Γαπωνέζικης Urawa Red Diamonds. Η Εθνική ποδοσφαιρική ομάδα της Αυστραλίας τις επόμενες μέρες καλείται να περάσει αλώβητη από δύο αγώνες υψίστης σημασίας στην προσπάθειά της να προκριθεί από τον Όμιλο της Ασίας στο Παγκόσμιο Κύπελλο του 2014. Την Παρασκευή 8 Ιουνίου οι σοκερούς αγωνίζονται εναντίον του Ομάν εκτός έδρας στο Sultan Qaboos Stadium και την Τρίτη 12 Ιουνίου στο Brisbane Stadium με αντίπαλο την Ιαπωνία. Και οι δύο αγώνες θα μεταδοθούν από το συνδρομητικό κανάλι του FOX SPORTS.



«ΕΓΚΛΗΜΑΤΕΙ» έτσι όπως «σπίνει» τους σοκερούς ο Γερμανός, Holger Osieck. Αν επιμένει στην ίδια ενδεκάδα με Ομάν και Ιαπωνία και αγωνιστεί με το ίδιο σύστημα όπως εναντίον της Δανίας... αντί Μουνιάλ και Χαιρετσπούς στην Μέργκελ...

Ολυμπιακός... τα πάντα όλα και στο μπάσκετ



Ο νέος Πρωταθλητής Ελλάδας και Ευρώπης, Ολυμπιακός, αλλά και ο απερχόμενος Πρωταθλητής Ελλάδας και Ευρώπης, Παναθηναϊκός. Δύο σούπερ ομάδες, σε μια σειρά τελικών με το μεγαλύτερο «ειδικό βάρος» στον εκτός NBA μπασκετικό πλανήτη. Μια σειρά που θα μπορούσε να κοιτάξει στα μάτια ακόμα και αυτούς τους τελικούς του NBA αν ο Ολυμπιακός και ο Παναθηναϊκός ...δεν ήταν ελληνικές ομάδες, με ότι αυτό συνεπάγεται για τις ιδιαιτερότητες που έχουμε ως λαός, ως οπαδοί και ως ...κάφροι.

Επί της ουσίας, ο Ολυμπιακός επιτέλους τα κατάφερε, μετά από πολλές αποτυχημένες προσπάθειες και ακόμα περισσότερα ξοδεμένα εκατομμύρια. Μάλιστα, τα κατάφερε σε μια χρονιά που τα εκατομμύρια αυτά ήταν περιορισμένα. Οι λόγοι: Αρκετοί. Πρώτα απ' όλα, η επιμονή των ιδιοκτητών να στηρίζουν την ομάδα και να της δώσουν περισσότερο ελληνικό χρώμα. Από εκεί και πέρα, η σοβαρή, μεθοδική δουλειά του Ντούντα με τα πιτσιρικά. Τα ίδια τα πιτσιρικά με την αστείρευτη ενέργεια που έβγαζαν εντός παρκέ όταν τα πόδια των πιο έμπειρων αντιπάλων άρχιζαν να βαραίνουν. Φυσικά, ο ...νέος Πρίντζεζς. Και, για το φινάλε, ο φυσικός ηγέτης της ομάδας, ο Βασίλης Σπανούλης, που επιτέλους έκανε το πρώτο του μεγάλο παιχνίδι απέναντι στην παλιά του ομάδα στην πιο κατάλληλη στιγμή και αφού πολύ είχε κατηγορηθεί -και δικαίως κατά πάσα πιθανότητα σε κάποιες περιπτώσεις- για αυτήν τη μέχρι τώρα αδυναμία του.

Ο Ολυμπιακός πέτυχε φέτος κάτι ασύλληπτο, που δεν θα μπορούσε να φανταστεί κανένας, όχι μόνο στην αρχή της σεζόν με το κουτσουρεμένο μπάτζετ, αλλά ούτε καν στα μέσα και μετά τα μέσα της, όταν η νεανική-ανανεωμένη ομάδα του Ντούντα ακόμα τσαλαβουτούσε στα βαθιά μαζεύοντας εμπειρίες.

Πήρε με μαγικό τρόπο την Ευρωλίγκα και με ...μάγικο τρόπο το πρωτάθλημα. Απέναντι σε δυο ομάδες που στην αρχή της χρονιάς απέναντί του φάνταζαν μεγαθήρια. Κι όχι μόνο πέτυχε διαδοχικές υπερβάσεις, αλλά άφησε και παρακαταθήκη για την επόμενη μέρα, έχτισε το «αύριο», με μια ομάδα προοπτικής, με ελληνικό κορμό και πολλά χρόνια μπροστά της.

Από την άλλη, η αποκαθίλιση του Παναθηναϊκού ήταν μάλλον νομοτελειακή. Κάποια στιγμή, μετά από 15 χρόνια κυριαρχίας, θα έχανε ένα πρωτάθλημα από τον Ολυμπιακό. Πολύ περισσότερο όταν η φυσική φθορά και ο κορεσμός του κορμού όλων αυτών

των χρόνων, θα έκαναν την εμφάνισή τους, όπως συνέβη φέτος. Ωστόσο, όπως αποδείχθηκε τελικά, ο Παναθηναϊκός δεν έχασε το πρωτάθλημα μόνο από τον Ολυμπιακό, αλλά και από το Σεφ. Άρα, και από την ...Καβάλα, την ομάδα που του στέρησε την πρωτιά στην κανονική περίοδο, δεδομένου ότι ο αιώνιος αντίπαλος δεν κατάφερε να περάσει ούτε φέτος από το Οάκα. Με άλλο πλεονέκτημα έδρας, τα πράγματα μπορεί να ήταν και διαφορετικά. Μπορεί και να μην ήταν...

Σε κάθε περίπτωση, ο Παναθηναϊκός, παρότι ξεφούσκωτος, παρότι γερασμένος όσον αφορά στις προσωπικότητες που τόσα χρόνια τράβαγαν κουπί, έφτασε σε σημείο μετά από μια σειρά πέντε σκληρών και επίπονων αγώνων, να μείνει ζωντανός μέχρι τέλους και να προσπαθεί να κρατήσει τα σκίπτρα του σχεδόν μέχρι το τελευταίο σουτ, ακόμα κι όταν όλα έδειχναν πως είναι χαμένος για χαμένος όταν βρέθηκε στο -16 στο 33ο λεπτό του τελευταίου αγώνα. Γιατί αυτή η ομάδα όλα αυτά τα χρόνια έχει σφυρηλατήσει ένα μέταλλο που ...δεν λυγίζει.

Ένα μέταλλο που λύγισε τελικά αυτός ο σπουδαίος Ολυμπιακός, γεγονός που δίνει ακόμα περισσότερη αίγλη στην επιτυχία του, στην κατάκτηση του πρώτου πρωταθλήματος της νέας εποχής του.

Η Ελλάδα διαθέτει δύο ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ομάδες. Καιρός να το καταλάβουμε. Όλοι. Κι όταν λέμε όλοι, εννοούμε όλοι. Και αυτοί που πετάνε πέτρες στους αθλητές και αυτοί που τους στραβώνουν με λείπερ και αυτοί που σηκώνουν εμετικά πανό και πρώτοι απ' όλους εκείνοι που ...έχουν δημιουργήσει αυτές τις δύο μεγάλες ομάδες, αυτοί που τις πληρώνουν, αυτοί που τις διοικούν και αυτοί που συνεχίζουν να ανέχονται -ενίοτε και να «στηρίζουν» κι όχι μόνο δια της ανοχής- τους στρατούς των πλιθίων.

Καιρός να το πάρουμε χαμπάρι και να σεβαστούμε αυτούς τους δύο πρωταθλητές. Αυτόν που έφυγε κι αυτόν που ήρθε, τον νέο πρωταθλητή Ελλάδας, Ολυμπιακό!

WARATAH CUP

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ θα διεξαχθούν οι αγώνες για την φάση των 8 του κυπέλλου Waratah. Στην 8άδα περιλαμβάνονται δύο ομάδες από το Σούπερ Λιγκ NNO και οι δύο από το Μπανκστάουν, Λάιους και Μπέρικς, μια από το τοπικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της περιοχής του Γούλογκογκ, Ντάπτο Ντάνταλου και πέντε από το Πρέμιερ Λιγκ της NNO. Μπόνιρινγκ, Σάθερλαντ, Μπλακτάουν, ΑΠΙΑ και Μαρκόνη.

Τα ζευγάρια που έβγαλε η κληρωπίδα είναι...

Ντάπτο Ντάνταλου – Μπανκστάουν Λάιους - Wetherall Park, Primbee 19.30

Σάθερλαντ Σαρκς- Μπλακτάουν Σίπ - Seymour Shaw Park 19.15

Μαρκόνη Στάλιους – ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Marconi Stadium 19.00

Μπόνιρινγκ – Μπανκστάουν Μπέρικς- Bonnyrigg Sports Centre 19.30

